
Zahvalni govor na kraju sv. Mise 
 
Zahvaljujem kolegama svećenicima koncelebrantima ujedinjenima oko 
mjesnoga ordinarija, biskupa Ratka. 
Posebna zahvala svima vama dragi vjernici zato što smo dočekali današnji dan 
proslave završetka radova na unutrašnjosti župne crkve na Buni.  
Kada sam od biskupa spremljen na studij kanonskoga prava u Veneciju živio 
sam zajedno s kolegama u zavodu tada blaženoga, a danas svetoga pape Ivana 
XXIII. Na pročelju toga zavoda nalazila se jedna ploča na kojoj je pisalo 
„Izgrađeno Božjom providnošću“. Tada sam sumnjičavo gledao u taj natpis 
računajući kako providnost sama od sebe ne može napraviti. Po dolasku u 
Hercegovinu po ne znam koji put uvjerio sam se u čudesno djelovanje Božje 
providnosti. Ovo zdanje, ova crkva, ovaj hram Božji djelo je Božje providnosti 
koja se očitovala preko ljudskih ruku.  
Prije točno 4 mjeseca napustili smo crkvu u betonu a danas smo u bjelini, svjetlu 
i blizini. Svakome je srce puno radosti. Zbog toga zahvaljujem svima vama na 
kamenčiću mozaika kojega ste ugradili u našu crkvu i pružam svakome od vas 
ruku čestitarku zato što smo uspjeli sagraditi lijepi hram Božji u kojem ćemo se 
Bogu moliti, žrtve prikazivati, hvale uzdizati…  
Pružam ruku zahvalnicu i čestitarku svima vama koji ste onu ideju s početka 
mise podržali i zajedno sa župnikom izveli. Ne želim poimence nabrajati sve 
one koji su na bilo koji način pomogli, jer ću zaboraviti istaknuti najzaslužnije, a 
to su ona usta koja su upućivala Bogu molitvu da bi djelo naših ruku uspjelo. 
Njima posebna zahvala. Naravno da je pred nama još dosta poslova, ali vjera u 
Božju providnost vodit će nas i dalje naprijed. 
Zahvalit ću još neumornoj mladosti koja je ovih dana pospremila, očistila i 
namirila sve u kući, crkvi, pred crkvom, u dvorani i u svakom kutu cijeloga 
pastoralnoga centra. Sve na jednu stranu, a ova naša mladost na drugu stranu. Ne 
bi danas bilo radosno da nema pjevača i svirača, ne bi bilo svečano da nije njih 
kao cvijeća koje krasi našu župu, da nije njih ne bi bilo pune radosti. Zato draga 
mladosti samo naprijed uz Crkvu i pastire.  
Zahvaljujem nepreglednoj koloni koja nas je posjetila ovih nekoliko dana i 
donijela da se pogostimo iza ručka. Mladi će iznijeti štogod iza mise na parking 
pa se proveselite a kolege svećenike, časne sestre i bogoslove i prijatelje s 
pozivnicama pozivam na zajednički objed u pastoralni centar bl. Alojzija 
Stepinca gdje su marljive ruke naših domaćica pripremile malu zakusku. 



Posebna zahvala ocu biskupu koji s radošću gleda potrebe ove župe.  
Zamolio bih vas da nam udijelite svoj blagoslov. 


